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まず初めに 1/2

➀Sun Noodleへメールアドレスを登録依頼する。

➁メール登録後お客様へ連絡。
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➂Order SystemのLogin画面を開く。
https://nj.sunnoodle.visualhawaii.com/Customer/Account/Login

➃登録したEmailアドレスを入力し、”Please Click here”を押下。

➄”Reset”ボタンを押下すると、右下図の確認メッセージが表示されますので”OK”ボタンを押下。

https://nj.sunnoodle.visualhawaii.com/Customer/Account/Login


まず初めに 2/2
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➅以下のメッセージが表示されると登録したEmailにPasswordが届きますのでご確認ください。
”Back”ボタン押下でログイン画面に戻ります。

【Emailサンプル】



ログイン
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【Emailサンプル】

➆届いたEmailに記載されているPasswordを入力しログイン。

➇Daily Order List画面が開きます。この画面からOrderを入力、編集、検索します。

※新規Order、編集、検索等の手順詳細は使用手順書をご参照ください。
メニュー⇒ Manuals ⇒ Japanese（日本語マニュアル）

※初めてログインされる方は、前頁”まず初めに”をご参照ください。



オーダー手順
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①オーダー画面を開く。（メニュのオーダーボタン、または初期画面のCreate Orderからアクセス）

② Ship/Pickup Dateを選択

③ Customerを選択する。（＊Customerは固定で選択が不要な場合があります）

④ PO No（任意）、Fulfillment By, Ship Toを選択（＊Fullfillment Byは固定で画面に表示されない場合があります）

⑤ オーダー個数（Qtyのコラム）に入力

⑥ Orderボタンを押印

⑦ ポップアップのOKボタンを押印

⑧ オーダーがセーブされたことを確認



パスワード変更

■Passwordの変更
➀Emailで届いたパスワードでログイン後、メニューバーの”Account Settings”からパスワードを変更できます。

➁Passwordが変更されると以下のメッセージが表示されます。続けてシステムを使用する場合は一旦”LogOut”を押下し、
再度ログインします。
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ログアウト

■Log Out手順
画面右上の”Log Out”ボタンを押下後、Log Outされ、Login画面が表示されます。
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スマホショートカット

もし希望であれば、スマホのホーム画面にショートカットを作ることができます。

Android (Google Chrome):
1. 設定ボタンを押します。

2. 「ホーム画面に追加」を押します。

3. ショートカット名を入力し、「追加」を押します。

iOS (Safari):
1. 上向きの矢印がある四角のアイコンを押します。
（このボタンは画面の下部分にあります。）

2. 「ホーム画面に追加」を押します。
（ボタンが見えない場合、左へスワイプしてください）

3. ショートカット名を入力し、「追加」を押します。


